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JEDYNKA® DECO & PROTECT  

       WOOD AND METAL MATT 
        БЪРЗОСЪХНЕЩ АЛРИЛЕН ЕМАИЛАК 

 

✓ Сухо на допир след 1 час, нанасяне на втория слой след 2 часа. 
✓ Покритието издръжлива на атмосферни условия и повишени температури. 
✓ Много добра адхезия. 
✓ Устойчивост на миене. 
✓ Плътни и устойчиви цветове. 
✓ Висока покривност: до 14 м2/л за един слой. 
✓ Лесно се нанася: не остава на петна, разнася се лесно, не се стича.  
✓ Неутрален мирис по време на нанасяне.  

 

   

 

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА 
Бързосъхнещ, матов акрилен емайл с мек аромат за декоративно и защитно боядисване на вътрешни и външни дървени  
и метални повърхности. Нанася се върху дървени повърхности, антикорозионни метални елементи, вътрешни мазилки 
(ламперия). Може да се използва и в помещения на хранителната промишленост, с изключение на директен контакт с 
храни. Подходящ за обновяване на стари бои и покрити с алкидни или химио-втвърдяващи смоли.  
 
ПРИМЕРИ ЗА УПОТРЕБА 
мебели, врати, прозорци, градински мебели, интериорни панели, первази, парапети, саксии за цветя, радиатори и др. 
 
НАНАСЯНЕ 

1) ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА 

Повърхността трябва да е суха, обезмаслена, почистена от прах и свободно  люспести елементи. Гладката и лъскава основа 
трябва да е матирана и старателно обезпрашна. Ако е необходимо, изравнете повърхността с подходящ кит,  след 
изсъхване изшкурете, почистете старателно от прах и  грундирайте повърхността. Пресните минерални мазилки могат да 
се боядисват минимум след 4 седмици.  
Грундиране на повърхността, както следва: 

- метал - антикорозионен грунд за интериор и екстериор или с Jedynka Antykorozyjna. Нанесете финиша след 24 
часа след грундирането или както е оказано на описанието на грунда. 

- дърво - дървени материали, използвани вътре в стаите, не изискват предварително грундиране;  
Дървен повърхности, използван на открито – се препоръчва да се нанесе подходящ грунд със 
консервантни свойства. Дървените повърхности с възли и тенденции към пожълтяване в резултат на 
изтичане на смола и други вещества, причиняващи обезцветяване, трябва да бъдат защитени с 
подходящ продукт. 

- нови вътрешни мазилки - грундирането на разхлабени и некохерентни основи трябва да се извърши с 
използване на средство за грундиране и укрепване на основата. В други случаи използвайте 
приблизително 10% разредени продукти Jedynka Deco & Protect Wood и Metal Matt или Jedynka 
Перфектно бяло. 

- Предварително боядисани повърхности: измийте повърхността с подходящи агенти, за да премахнете 

примесите, които ограничават адхезията на емайла. Ако е необходимо, изравнете повърхността с подходящ 
кит,  след изсъхване изшкурете, почистете старателно от прах и  грундирайте повърхността. Твърдият и 

лъскав субстрат трябва да е матиран. Забележка: В случай на обновяване на стари бояджийски покрития, трябва 
да се извърши пробно боядисване. Получаването на положителен резултат определя крайната употреба на 
продукта. 

2) УСЛОВИЯ ЗА НАНАСЯНЕ 

Повърхността да е суха. Нанасянето да се извършва при температури на въздуха над +8oC до +25oC, при относителна 
влажност под 80%. 
 
 

3) НАНАСЯНЕ 
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Продуктът трябва да се разбърка старателно преди употреба. Разбъркването трябва да се повтори по време на боядисване. 
Осигурете точното количество продукт от една производствена партида. Нанесете два слоя продукт на интервали от мин. 
2 часа с помощта на валяк, четка или метод на пръскане.  
Пневматични условия на пръскане: дюза 1,8 мм; налягане 3 - 4 бара; 5% разреждане с вода. 
 

4) ВРЕМЕ НА СЪХНЕНЕ 

При температура +23°C и 50% относителна влажност: на допир след около 1 час; нанасяне на последващ слой след 
приблизително 2 часа. Пълно втвърдяване на покритието след 2-3 дни. Видът на основата, ниската температура и високата 
влажност могат да удължат времето за сушене. Основите, грундирани с различни грундове, трябва да бъдат пребоядисани 
след подходящото време - информация в техническия лист на дадения грунд. 

 

5) ПОЧИСТВАНЕ НА ИНСТРУМЕНТИТЕ 

Почиствайте инструментите с вода и сапун веднага след употреба. Преди почистването избършете ги добре, за да 
отстраните колкото е възможно повече продукт.   
 
ЦВЕТОВЕ 

12 готови цвята. 

Стикерът, показващ цвета на импрегнанта върху опаковката, е само за справка. Препоръчваме ви да проверите боите, 

налични в местата за продажби. Направете пробно боядисване, което ще покаже крайния ефект. 
 

ПОКРИВНОСТ 
До 14 м2/л за един слой. Действителните скорости на разстилане зависят от много фактори като текстура, порьозност на 
основата.  
 

СРОК НА СЪХРАНЕНИЕ 

36 месеца от датата на производство във фабрично затворени опаковки.  
 

ОПАКОВКИ  
0,2, 0,7 и 5,00 л 

 

ОКОЛНА СРЕДА  

Празни кутии, както и консерви с остатъци от боя, трябва да бъдат предоставени на специален пункт, където се събират 
такива отпадъци. Точна информация за изхвърлянето на отпадъци може да се намери в местната общинска служба. 
Съдържа реакционна маса на: 5-хлоро-2-метил-4-изотиазолин-3-он [EC №. 247-500-7] и 2-метил-2Н-изотиазол-3-он [EC 
No. 220-239-6] (3: 1) (C (M) IT / MIT (3: 1)), 1,2-бензизотиазол-3 (2Н) -он (BIT) и 2 метил-2Хизотиазол-3-он (MIT). Може да 
предизвика алергична реакция. Този продукт съдържа биоцид за съхранение на продукта по време на съхранение. 
Съдържа 1,2-бензизотиазол-3 (2Н) -он (BIT), 2-метил-2Хизотиазол-3-он (MIT) и реакционна маса на: 5-хлоро-2 метил-4- 
изотиазолин-3-он [EC не. 247-500-7] и 2-метил-2Н-изотиазол-3-он [EC No. 220-239-6] (3: 1) (C (M) IT / MIT (3: 1)). 
Информационният лист Safaty се предлага при поискване от клиента.. 
 

ТРАНСПОРТИРАНЕ И СЪХРАНЕНИЕ  
Да се пази от замръзване и слънчева светлина. Съхранение и транспортиране в плътно затворени опаковки при 
температури между  +5°С и+ 25°C. 
 

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ   

Плътност Около 1,35 гр/cм3 

Вискозитет (+23°C) KU 105 - 115 

Клас на гланц, маркиран под ъгъл на измерване 60 ° Макс. 10 гланцови единици 

 

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ  
Кат. A/f. Допустимо съдържание на ЛОС от 2010 г. – 30/130 гр/л. Продуктът съдържа по-малко от 30 гр/л ЛОС. 

 
Горепосочената информация не е предназначена да бъде изчерпателна или пълна. Информацията се основава на лабораторни тестове и практически опит и е съгласно нашите най-добри 
познания. Качеството на продукта се осигурява от нашата оперативна система въз основа на изискванията на ISO 9001 и ISO 14001. Като производител, не можем да контролираме условията, 
при които продуктът се използва или многото фактори, които оказват влияние върху употребата и приложението на продукта. Ние не носим отговорност за щети, причинени от използването 
на продукта против нашите указания или за неподходящи цели. Ние си запазваме правото да променяме дадената информация едностранно без предизвести. 


